OvouaTteTwvupo pabnrn .. 7° N'upvaoio ABnvwy

Auvaueic pnTwyv apleuwv HE £K9£Tr| (PUOIKO Kal EKOETN aKEPAIO

1) Auva € Bdon 10 PNTO APIOUO o Kol £KOETN TO QUOIKG apiBud v
(V >1) OVOUACETAI TO YIVOUEVO ATTO V TTAPAYOVTEG iO0UG UE a. Bsm 3 5 3 3 3
H d0vaun pe Bdon 1o pntd apiBud o Kal £kBETN TO QUOIKG apiBud v, Of
(v >'|) . a=§4 NGN%Q
oupBoAileTal pe @ . AnAadn: v mapayovTeq

, v P - P ’ , P ,
To oUuBoro @ ovouddletal Kol vIooTH dUvaun Tou a 1} Aéue 6Tl UPWVOUNE TO A OTNV

2 3
p . a . . , a
viooT. Tnv 2" duvaun Tou a ( ) TNV ApE Kal A 0TO TETPAYWVO. Tnv 3" duvaun Tou a ( )
TNV Aéue Kal a oToV KURo.

2) TNa V=1, ypdgoups @' =0

=0 p 0 =1
3) nha VvV=U, ypapoupe @ =1 peaz0
4) Ava>0 o1¢ @’ >0
5)  Av a<0 gaivdpriog, T0TE a’>0
6) Av a<0 gaivmeproc, tote @' <0

a'=

1
7) a4 pea#0

Mpoooxn!

Na pn pmepdedoupe 10 @' pe 1o @V Mo mopédeiypa sivar 3° =3-3-3-3-3 =343 g 6y
3.5-15
2 2
AN\O TTpdAyua gival 1O (_5) kal GMo To —5° . 2TNV TTEPITITWON (_5) 0 apIBuog —o

= (-5)-(-5)=25

2
, , , -5 . 2
UYWVETAI OTO TETPAYWVO, CUVETTWG ( ) . 2TNV TTEPITITWON -5 10 -

GUUBONIZE! Tov avTiBETo Tou 5° Ko Bev UWVETal 0T BUvaun, GUVETTWE —5° =—5-5=-25
1816TNTEC BUVAUEWYV

1) | a*-a’" =a" mx  (=2) (-2)" =(-2)" =(-2)" =2° =256
2) [ a*:a=a" mx  (-3):(-3)" =(-3)" =(-3) =3’ =

3) | (a-B)' =a"-p mx  (-3)-2°=[(-3)-2] =(-6)' =216

4) | (a:B) =a":p" mx  (-12)°:6° =[(-12):6] =(-2)° =-32
5) | (a") =a" mx [(2 ] =(-2) =2° =64
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L1 (1) oy 1T 1 1
6) a = ? = (aj m.X ( ) (_2)5 _25 25 32

(6] e (2] (20

Auuévec aoknoeic

1)  Na utToAOYICTOUV Ol TILEG TWV TTOPAOTACEWV:
(@ -4 (B v -4 @) 9.0 A

Auon:

(@) 4" =-4-4.4.4=-256
) (-4)' =4*=4.4.4.4=256
(y) 4°=-4-4.4=-64

) (-4) =-4° =—4.4.4 - 64

2) NautroAoyioTei n TIUA TAG TTAPACTAONG:
A=(-3Y-2-2°+(-3)’:9 +[—3 — (=1 -7}

Auon:

M=(-8)-2-2°+(-3):9+|-8-(-1)"" 7=
=9.2-8+(-27):9+[-3-(-1)-7]=
=18-8-3+(-3+7)=
~18-8-3+4=
=-11+22=
=11

3) NautroAoyioTeEi n TIA TRG TTAPACTAONG:

B =(-4) +(-4) +(-4) +(-4)'

A=(-4) +(-4) +(-4)’ +(-4)" =4 +16 -64+256 =68 + 272 = 204

4)  Na utroAoyIoTOUV Ol TIHEG TWV TTAPUCTACEWV:
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7° MN'upvaoio ABnvwy

et m BE o w (o) e

(a 3?
Auon:
@ (2 (-2)'(-2) =(-2)' =-2* =-512
(_3)4 _ ﬂ -9
@ 3 9
") ((—2)3)2 (20) = (-2)° 28 =2°.2° = 2" =16.384
v
s (-2)’ =[2-4-(-2)] =(-16)’ =16 = -4.096

Aoknoeig yia Auon
1) Na utToAoyIoTOUV Ol TIHEG TWV TTOPAOCTACEWV:

@ (37 ® (3 W [—EJZ ®) (‘ET © (_lﬂ_f

3 3

2)  Na utToAoYIOTOUV Ol TIHEG TWV TTAPACTACEWV:

-5 e 2w () -(3)

3) Na utroAoyioTOUV TA YIVOpEVA:

(1" (1) 78 @J @ @ ) @ @

4)  Na utroAoyioToUV Ol TTAPAKATW SUVAMEIG:

(a

~

(a

~

i (-12) i.  (+10) i, (-2)
iv. —(-3 )3 V. (—5)2 vii  —(-1 )6
vii.  (0,001) vii.  (+3,2)° ix. (-7)
5) Na KAveTe TIG TTPALEIG:
L (2 (43 (5] +(-2)

(+1)° +(-8)" ~(-5)’

iii. iv.

6) No KAVETE TIG TTPALEIG:

i 2°.32 i. (-5)"-(-1)
i. (<10)°-(=1)’ . (-2)(-3)

(d) 2°-4°-(-2)

3
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7)  Na utTToAOYIOTOUV OI TIHEG TWV TTOPAKATW TTOPACTACEWV:
L3t -4(-2) (1) i 2(-3) (-1) +3(-5)°2°
iii. 3(-4)" +(-5)(-1)" -6(-2)" iv. 62-3.2°(-3)"-2019°
8) Na kdveTe TIg TTPALEIG:
i (-2)(-2?) i, 2°.2?
jii. 2%-37 iv. 372.3°.3°
4

v 122(-2) Vi 5—3

3 3
vii. (_222) viii. 2643

x ((-2)) x ((2°)

9) Na utroAoyloTOUV Ol TTAPAKATW SUVAUEIG:

a7 @ (37 W (ZJ (5) (—Zj e) (-2017)

(a) 3

10) Na utroAoyloTei N TILA TRG TTAPACTAONG:
A= —(-4) +(-4)" ~(-4) (-4
11)  Na uttoAoyIoTOUV Ol TIHEG TWV TTAPACTACEWV:

_ _ —4 _
@ (272" ® 3°:3)" W (2] © (82" @ 16%:(-8)"
12) Na AUoETE TIG £§I0WOEIG:
(@ 102x=10° (B) (t01f.10°- = ° ;V

13)  Na uttoAoyIoTOUV Ol TIHEG TWV TTAPACTACEWV:
A _ (—1 )2017 _ (—1 )2018 i (_1 )2019 _ (—1 )2020
B=-3.2°+4.32-2.4

312X — 39

(-12)°  15* 2713
r=- 5 7T 3
4 (5 (7)
14)  Na uttoAoyloTOUV Ol TIHEG TWV TTAPACTACEWV:

(8

(-18)" (-18)"

A=(-3)"—(-3)"+(-3) ~(-3) +(-3) o (4 (5)
) 1273

7.10 TutroTroinuévn pop®@n HEYAAWY Kal HIKPWYV apiduwyv
1) Tutmromroinuévn pop@n €vog pnToU aplbuou cival n pop@r) ueE TNV OTToid UTTOPOUUE va
yPAWouUuE TOV apIBusd, wg YIVOUEVO £VOC apiBuou aTrd To 1 uéxpl 1o 10 £TTi KATAAANAN duvaun
Tou 10.
2) Touc TOAU peydAoug apiBpoug (kKatd atmmoOAuTn TiuA) UTTOPOUUE VA TOUC YPAWOUUE OTN

nwopery: @107 e a<1p<

KaI vV QUOIKOG.
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3)

4)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

T.X.
e 40.000=4-10"

12.000.000 =1,2-10’
e 29.000=-29-1 0*

Toug TTOAU HIKPOUG apiBpoug (Katd atrOAUTN TIUr) LTTOPOUUE VO TOUG YPAWOUUE OTN LOPYN:

a-10™ e as|1p< Kal V PUOIKOC.
T.X.
0,000785=7,85-10"*

. -0,00029--29.10"*

ATTO TOUG BETIKOUG apIBUOUG PE TUTTOTTOINUEVN LOPPF), LEYOAUTEPOG Eival AUTOG TTOU £XEI TO
HEYAAUTEPO €KBETN OTO 10.
TT.X.

9,23-10°<6,78-10% <3,1-10"

Aokioeig yia Auon
Moio1 a1rd Toug TTAPAKATW APIBUOUG Eival OE TUTTOTTOINHEV HOPPN;

4 8 -2 12
(@) 8,3-10 (B) -2,9-10 (y) 41,710 (5) 0,710

Na ypAWeTE OTNV TUTTOTTOINUEVT LOPPT TOUG APIBUOUG:

35.010.000 0,0000007 0,00000000701

Na ypAWeTE OTNV TUTTOTTOINUEVT LOPPT TOUG APIBUOUG:

2.700.000 32,57 0,00000101

Na ypAWeTE OTNV TUTTOTTOINUEVT LOPPT TOUG APIBUOUG:

—~320.000.000 -12.345 -0,0000000000123

Na a1TAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG:

A=3,6-10>+5-10°-3,2-10* B=15-10°+3,6-102-3,6-10"

To @wg KiIveiTal pe TaAXUTNTA 300.000.000 m 4, deutepOAeTTTO.
(a) Na ypdawyete Tov apiBud autd oTnV TUTTOTTOINUEVN LOPOH.

9
(B) Nooo xpovo xpeldletal TO WG yia va diavuoel atréoTacn 1,692-10" km ;
Na S1aTAgETE O€ pIa CEIPA ATTO TOV PIKPOTEPO TIPOG TOV HEYAAUTEPO TOUG apPIOpOoUG:
2,1-10°° 5,4-10° 7,09.10* 541072

’
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